

روزنامہ

روزنامہ

یوم - اخبار

ایڈیٹر

روشن دین تیسر

The Daily ALFAZL

RABWAH

پتہ

قیمت

۲۱۹ نمبر ۲۹ ستمبر ۱۹۳۴ء

اخبار احمدیہ

۵۔ ۲۸ ربیع الثانی - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنان ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ احباب حضور ایده اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے قیوم اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

۵۔ ۲۸ ربیع الثانی - حضرت سیدہ ذاب مبارکہ سیم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت بفضل اللہ تعالیٰ کے دن کے وقت تو بہتر ہوئی۔ گزشتہ رات سخت چکر کا دورہ ہوا اور رات بے چینی میں گزری۔ ۲ بجے مشکل آٹھ بجی۔ تاہم گہری نیند نہ آسکی۔ آج صبح سے مگر محسوس رہے اور کمزوری ہے۔ احباب جماعت خاص و عام اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے حضرت سیدہ مدظلہا وصحت کاملہ و کاملہ عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں سے اذنہ برکت ڈالے۔ آمین اللہم آمین

۵۔ ۲۸ ربیع الثانی - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنان ایده اللہ تعالیٰ نے کل یہاں مسجد مبارک میں نماز جمعہ پڑھائی۔ حضور نے گزشتہ خطبہ جمعہ کے تسلسل میں خطبہ ارشاد فرماتے ہوئے قرآن مجید کی متعدد آیات کی روشنی میں اس امر کو دعوت سے بیان فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے قیامت تک کے لئے امت مسلمہ کو وجود واحد کی حیثیت سے پیدا کیا ہے جس کی روح خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا وجود ہے۔ یہ وہ لوگ ہیں جنہیں اللہ تعالیٰ نے ایک خاص نظام کے تحت ایک ہی زندگی عطا کی ہے اور انہیں اپنی رحمت خاص کا وارث بنا دیا ہے جو شخص اپنے آپ کو اس وجود سے منقطع کرتا ہے اور اپنے آپ کو کچھ سمجھتا ہے اور اس کا اعلان کرتا ہے تو یہ اس بات کی علامت ہے کہ وہ ہر قسم کی برکتوں سے محروم ہوگی۔ خطبہ کے دوران حضور نے اس نظام پر بھی تفصیل سے روشنی ڈالی جس کے تحت امت مسلمہ وجود واحد کی حیثیت سے اللہ تعالیٰ کی رحمت خاص کی وارث بنی ہے۔ حضور نے واضح فرمایا کہ یہ نظام امت کی مغفرت کے لئے خدائی حکم کے تحت خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی دعاؤں و فرشتوں کی دعاؤں اور ایک دوسرے کے لئے اخراجات کی استغفار اور ان سب دعاؤں کی مجموعی اثر اور قبولیت پر مشتمل ہے۔

ضروری نصیحت

بہادر کے آمدہ ایک المداح کی بنا پر یہ خطبہ بھی پڑھا گیا کہ میرے ان بچی پیدا ہوئے ہیں اور اس کا ۲۱ ربیع الثانی ۱۳۵۴ھ مطابق ۱۱ ستمبر ۱۹۶۹ء کے افضل میں ضروری پر اعلان بھی کر دیا گیا۔ بعد میں معلوم ہوا کہ اس اطلاع کو غلط سمجھ لیا گیا ہے۔ وہ اطلاع محکم میر سزا احمد صاحب کے ہاں لگا گیا ہے جو نے کی مبارک یاد تسلسل تھی مگر خطبے سے سمجھ لیا گیا کہ میرے ہاں لگا گیا ہے۔ خاک مرزا نعیم احمد انصاری نے تحریر کیا ہے۔

ارشادات عالیہ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام

نمازِ اصل میں رب العزۃ کے حضور ایک دعا ہے

اس دعا کے بغیر انسان زندہ نہیں رہ سکتا اور نہ عاقبت اور خوشی کا سامان مل سکتا ہے

”نماز کیا ہے؟ نماز اصل میں رب العزۃ سے دعا ہے جس کے بغیر انسان زندہ نہیں رہ سکتا اور نہ عاقبت اور خوشی کا سامان مل سکتا ہے جب خدا تعالیٰ اس پر اپنا فضل کرے گا اس وقت اسے حقیقی شہر اور راحت ملے گی۔ اس وقت سے اس کو نمازوں میں لذت اور ذوق آنے لگے گا جس طرح لذیذ غذاؤں کے کھانے سے مزہ آتا ہے اسی طرح پھر گریہ و بکا کی لذت آئے گی اور یہ حالت جو نماز کی ہے پیدا ہو جائیگی۔ اس سے پہلے جیسی کڑوی دوا کو کھانا ہے تاکہ صحت حاصل ہو اسی طرح اس بے ذوقی نماز کو پڑھنا اور دعائیں مانگنا ضروری ہے۔ اس بے ذوقی کی حالت میں یہ غرض کر کے کہ اس سے لذت اور ذوق پیدا ہو یہ دعا کرے کہ:-

اے اللہ تو مجھے دیکھتا ہے کہ میں کیسا اندھا اور نابینا ہوں اور میں اس وقت بالکل مردہ حالت میں ہوں۔ میں جانتا ہوں کہ حضور ہی دیر کے بعد مجھے آواز آئے گی تو میں تیری طرف آجاؤں گا اس وقت مجھے کوئی روک نہ سکے گا لیکن میرا دل اندھا اور ناشننا سا ہے تو ایسا شعلہ تو اس پر نازل کر کہ تیرا انس اور شوق اس میں پیدا ہو جائے۔ تو ایسا فضل کر کہ میں نابینا نہ اٹھوں اور اندھوں میں نہ جاؤں۔ جب اس قسم کی دعا مانگے گا اور اس پر دوام اختیار کرے گا تو وہ دیکھے گا کہ ایک وقت اس پر ایسا آئے گا کہ اس بے ذوقی کی نماز میں ایسا چیز آسمان سے اس پر گرے گی جو رقت پیدا کر دیگی۔“

(ملفوظات جلد چہارم ص ۳۲۱)

حدیث النبوی صلی اللہ علیہ وسلم

دعاؤں کی قبولیت

عَنْ أَبِي حَبْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ قَالَ قَالَ
 رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ ثَلَاثُ
 دَعَوَاتٍ مُسْتَجَابَاتٌ لَا تَشَكُّ فِيهِنَّ - دَعْوَةُ
 الْمَظْلُومِ، وَدَعْوَةُ الْمَسَافِرِ، وَدَعْوَةُ
 الْوَالِدِ عَلَى وَالدِّهَانِ

(ترمذی کتاب الدعوات)

حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تین دعائیں بلا شک قبول ہوتی ہیں۔ مظلوم کی دعا، مسافر کی دعا اور باپ کی بیٹے کے خلاف دعا

کے لئے نہایت ضروری ہے۔ کیونکہ نظام خواہ دنیوی ہو۔ یا روحانی نیز اس کے کہ ہر فرد اپنی اپنی جگہ اور اپنے اپنے کام کی حد تک پورے نظام کا ایک پرزہ بنا رہے۔ وہ کام باہن طریق سرانجام نہیں ہو سکتا جس کے لئے وہ قائم کیے گئے ہیں۔ جس طرح مشینوں کا ایک پرزہ اپنی جگہ کام سرانجام دینے کے بعد مشین میں جہاں اس کو فٹ کیا گیا ہے۔ اس پر قابض نہ رہے تو تمام مشین ناکارہ ہو کر رہ جاتی ہے۔ اسی طرح اگر کسی نظام کا کوئی فرد اپنی جگہ نظام کی یا بندگی نہ کرے تو نظام بھجھ جاتا ہے اور جس کام کے سرانجام دینے کے لئے نظام قائم کیا گیا ہے اس میں روکاوٹ پیدا ہو جاتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ انگریزی میں کسی دفتر کے کام میں کام کرنے والے پر لاری قرار دیا گیا ہے کہ اس نے نظام کے بیڑنگ جو ایک بیچانی ہو وہ *Proper Channel* کے ذریعہ بیچائے اور پھیلاؤ لگا کر بیچ کی کریمیاں پھیلاؤنے کی کوکیشن نہ کرے۔

آج مسلمانوں میں جو انتشار رہے وہ اسی وجہ سے ہے کہ انہوں نے اپنی سلسلہ کی پیروی کو چھوڑ دیا ہے اور متنوع و متنوع اگے ہو گیا ہے۔ اگرچہ آج دانشمندانہ اسلامی نظام کے تقاضوں کے بخوبی واقف تھے مگر وہ ساتھ ہی موجودہ حالات سے بالکل بیگانہ ہو کر مقابلہ کرنے کے باوجود دیر گزیرانہ ہیں۔ یہ حالت دائمی امور ناک ہے۔ تاہم باوجود نظریاتی اختلافات کے تمام مسلمانوں میں بنیادی اصول یکساں ہیں۔ اختلافات رائے تو انسانی فطرت ہے۔ تاہم اصولی یکسانی ہو تو اس بنیاد پر اتحاد ہو سکتا ہے۔ اس کا نمونہ بھی قرآن کریم میں پیش کیا گیا ہے کہ اہل کتاب کو دعوت دی گئی ہے کہ وہ متفقہ مسائل کی بنا پر مسلمانوں سے اتحاد کر لیں۔ جب اہل کتاب سے اتحاد ہو سکتا ہے۔ تو مسلمانوں کے مختلف فرقوں میں اس نمونہ پر کیوں اتحاد نہیں ہو سکتا؟

ہو قیامی استقامت احمدی کا فرض ہے کہ

- اخیار الفضل -
- خود خرید کر پڑھئے -

روزنامہ افضل ریلو

مورخہ ۲۹ جنوری ۱۳۴۷ء

اتحاد

سیدنا حضرت علیؑ ایشی ایشی اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے ۲۰ جنوری ۱۳۴۷ء کو خطبہ جمعہ میں فرمایا۔

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اسْلُوا عَلَيَّ وَسَلُّوا عَلَيَّ النَّبِيِّ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اسْلُوا عَلَيَّ وَسَلُّوا عَلَيَّ النَّبِيِّ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اسْلُوا عَلَيَّ وَسَلُّوا عَلَيَّ النَّبِيِّ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اسْلُوا عَلَيَّ وَسَلُّوا عَلَيَّ النَّبِيِّ

"آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا وجود باوجود جماعت مومنین کے حق میں بمنزلہ مومن کے ہے۔ جماعت آپ کے لئے دعائیں کرتی ہے آپ خود اور اللہ تعالیٰ کے فرشتے جماعت کے لئے دعائیں کرتے ہیں۔ اس لئے جماعت مومنین کا ہر فرد جو دعا بھی کرتا ہے وہ اس کی انفرادی دعا نہیں ہوتی۔ بلکہ وہ پوری جماعت اور فرشتوں کی دعا کے طور پر اللہ تعالیٰ کے حضور میں پہنچتی ہے۔ اس لحاظ سے جماعت مومنین ایک مومن کے لئے دعائیں کرنے والی ایک عالمگیر برادری ہے۔ کسی ایک شخص کی دعا بھی اس جماعت میں سے اس کی انفرادی دعا نہیں ہوتی۔ اس لئے جماعت مومنین میں سے کسی فرد کا یہ حق نہیں ہوتا کہ وہ یہ کہے کہ میری دعا میں قبول ہوتی ہے جو دعا بھی قبول ہوتی ہے وہ پوری جماعت اور فرشتوں کی دعا کا ٹھکانہ میں قبول ہوتی ہے۔" (داغفل ۲۲ جنوری)

اس سے واضح ہے کہ ایک آدمی مومن سے ہے کہ اللہ تعالیٰ کی ذات پاک تک کسی طرح ایک روحانی سلسلہ مربوط ہے۔ ہم کو اللہ تعالیٰ نے جو دعائیں انجیل شریف میں اور دوسری آیت میں سمجھائی ہیں تقریباً ان سب میں جمع کیا گیا ہے جو اس بات کو واضح کرتا ہے کہ اسلام ایک نہایت مربوط اور روحانی نظام ہے جو اللہ تعالیٰ کے حضور تک ایک پورے ذریعہ کی طرف جھکا ہوا ہے۔ اور ہم جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجتے ہیں اس میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے وجود کے علاوہ تمام مومنین جو آج تک ہوئے ہیں اور جو آئندہ ہوں گے شامل ہیں اور درود دراصل اپنے لئے پورے تمام مومنین کے لئے ہی جب رکاوٹ لگا کر یہ ہے۔ یہی وجہ ہے کہ سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام فرمایا ہے کہ درود شریف ایک نئی ہے جس کے ذریعہ ہماری دعا میں اللہ تعالیٰ کے حضور بار بار ہوتی ہیں۔ اس سے ہم کو علم ہو جاتا ہے کہ جہاں مسلمانوں کے لئے انفرادی تقویٰ کی اولین ضرورت ہے وہیں ان کے لئے اجتماعی سلسلہ کو مضبوط ترین رکھنے کی ضرورت ہے اور مسلمانوں کو کام کرتے ہیں اس کے انفرادی پہلو کے ساتھ اجتماعی مفاد بھی پیش نظر ہونا ہے

یہی وجہ ہے کہ اسلام کے تمام ارکان میں اجتماعی نظام کی علامت پر بڑا زور دیا گیا ہے۔ چنانچہ نماز کو لے لیجئے۔ یہ ٹھیک ہے کہ نماز سے انفرادی طور پر بھی اصلاح و تہذیب نفس ہوتی ہے لیکن باجماعت نماز میں یہ حکمت ہے کہ یہ اصلاح و تہذیب نفس جماعت کے تمام افراد کے ساتھ یکجا ملاحظہ ہے اور اسی وجہ سے باجماعت نماز کا زیادہ ثواب رکھا گیا ہے۔ اس سے ہم یہ بھی سمجھ سکتے ہیں کہ نظام کی یا بندگی ایک مسلمان

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث شاید اللہ تعالیٰ کی بصیرت افروز تقریب پر

حقیقی فلاح وہی پا سکتا ہے جو قرآن کریم کے نور سے حصّے

قرآنی انوار سے حصّہ لینے اور اس کے مطابق اپنی زندگیوں کو ڈھالنے کی کوشش کرو

ربوہ ۳۰ جون ۱۳۴۰ھ (۲۶ جولائی ۱۹۶۸ء) چھ بجے شام دفاتر صدر انجمن احمدیہ کے لان میں فضیل عمر تعلیم القرآن کلاس کے طلباء کو نظارت اصلاح و ارشاد کی طوت سے دعوت چائے دی گئی۔ اکل و شرب کے بعد مكرم طفر احمد صاحب منصور نے قرآن کریم کی تلاوت کی۔ مکرم نسیم احمد صاحب باجوه نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایک نظم خوش الحانی سے بڑھ کر سنائی۔ بعد ازاں مولانا ابو العطاء صاحب نائب ناظر اصلاح و ارشاد (قریبیت) نے کلاس کے نگران کی حیثیت سے کلاس کے کولف پرنٹسٹل مختصر رپورٹ پیش کی۔ اس کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے اپنے دست مبارک سے امتحانات میں اول موسم اور مردم آنے والے طلباء کو انعامات تقسیم فرمائے اور اختتامی خطاب فرمایا جو حضور کے خطاب کا متن درج ذیل ہے: (خاکِ سلطان احمدیہ کوئی)

دُنیا ہمیں جو مرضی ہے سمجھے۔ وہ ہمیں بیوقوف سمجھے۔ ہماری سُنسی اڑائے
ہمیں پرانے زمانہ کا ان سنجھے۔ وہ جو مرضی ہے سمجھتی رہے لیکن ہم جلد تھے
ہیں کہ حقیقی سکون اسے ہی ملتا ہے جو قرآن کریم کی روشنی میں اپنی زندگی
کے دن گزارے اور

حقیقی فلاح وہی پاتا ہے

جو قرآن کریم کے نور سے حصّہ لیتا اور قرآن کریم کی بتائی ہوئی صراطِ مستقیم
پر ہمت کے ساتھ اور عزم کے ساتھ اور جوش کے ساتھ اور پیار کے ساتھ
اور محبت کے ساتھ اور ایک تڑپ کے ساتھ کامزن رہتا ہے۔ اللہ تعالیٰ
ہم سب کو قرآن کریم پر عمل کرنے کی توفیق عطا کرے۔

اب میں دعا کروا دیتا ہوں

ایک دعا اس سلسلہ میں اور بھی ہوگی اور وہ سب طلبہ طالبات کی ہوگی کیونکہ
اس وقت یہاں آدھی کلاس ہے بلکہ آدھی سے بھی کم ہے پاس ہونے کے
لحاظ سے پچھلے روز سے زمیندار بھائی جو صبح اور استعمال کرتے ہیں "بچہ دو و بچی"
کا یہی صورت یہاں ہوئی ہے پاس ہونے کے لحاظ سے تین حصّے تو ہماری
طالبات لے گئی ہیں اور دو حصّے صرف آپ کو لے لیے ہیں۔ بے تو یہ بڑی شرم
کی بات لیکن اس وقت میں آپ کو الوداع کہہ رہا ہوں اس لئے میں آپ کو
شرم نہیں دلاؤں گا آپ ہی آپ آپ کے دل میں احساسِ شرم پیدا
ہو جائے تو اور بات ہے۔

بہر حال اس وقت دعا کرتے ہیں اللہ ہمیں اپنے فضل سے
توفیق دے کہ

ہم قرآنی انوار سے حصّہ لیں

اور اس کے بنائے ہوئے طریق پر اپنی زندگیوں کو چلائیں۔ ایک دعا مقرب کے
بعد مسجد میں ہو جائے گی انشاء اللہ۔ اب دو صحت دعا کر لیں۔

(اس کے بعد حضور نے حاضرین سمیت لمبی دعا فرمائی)

تشہد نعوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا:

انسان کے ہاتھ ہیں

جس قدر بھی کتابیں ہیں ان میں سے سوائے قرآن کریم (یا قرآن کریم کی تفسیر
کے) کسی کے متعلق بھی یہ نہیں کہا جاسکتا کہ فلاں کتاب کے علوم انسان کو خدا
کا مقرب بنا دیتے ہیں کیونکہ کتابیں لکھے والوں نے اپنے علم کے مطابق اپنے
علم کو کاغذ پر تحریر کیا اور علیٰ لحاظ سے انسان کو ان کا فائدہ بھی پہنچا لیکر جو
علوم قرآن کریم سے تعلق رکھتے ہوں لیکن یہ کتاب عظیم جو ہمارے ہاتھ میں ہے۔
یا اس کی تفسیر جو خدا کے مہلکے ہند سے کرتے آئے ہیں ان کو ہم صرف علوم قرآنی
نہیں کہتے بلکہ انوارِ قرآنی بھی کہتے ہیں اس لئے روحانی اور مادی لحاظ سے جس کو
جنتا علم اس کتاب کا حاصل ہو جائے اسی حد تک اس کے اندر اللہ تعالیٰ
کے فضل سے ایک نور پیدا ہو جاتا ہے جس کے معنی یہ ہیں کہ ہدایت کی
راہیں اس کے لئے روشن ہو جاتی ہیں جس کے معنی یہ ہیں کہ اس کتاب عظیم
کا تعلق عمل کے ساتھ ہے۔ صراطِ مستقیم کو پالینے اور پھیرا اس پر عمل کر
خدا تعالیٰ کے قرب کو حاصل کرے کے ساتھ ہے۔ اگر کوئی شخص قرآن کریم
کی تعلیم کو محض علوم کے رنگ میں حاصل کرے اور اس سے فائدہ نہ اٹھائے
اور اس کے نور سے حصّہ نہ لے تو اس کا یہ علم اس کے لئے جنت نہیں
خرید سکتا۔

اس لئے میں اپنے

بچوں کو اس طرف متوجہ کرنا چاہتا ہوں

کہ ہم قرآن کریم کا علم اس لئے حاصل نہیں کیا کرتے کہ ہمیں محض
کچھ نفع حاصل ہو جائے۔ ہم قرآن کریم کا علم اس لئے حاصل کرتے ہیں کہ
عمل کی راہیں ہمارے لئے آسان اور روشن ہو جائیں۔ اس وجہ سے ہم
میں سے ہر ایک کے دل میں یہ عزم قائم رہنا چاہیے کہ ہم نے قرآن کریم
کی تعلیم پر عمل کرنا ہے۔

حضرت مولوی فضل الدین قادری صاحب کلمہ موعود

(مکرم شیخ مودت شمیم صاحب کلام اہل بیت علیہم السلام)

(۲)

خلافتِ ثانیہ کا بابرکت دور شرح ہوا تو حضرت سلیح معبود نے ۱۹۱۶ء میں آپ کو قادیان میں طلب فرمایا۔ آپ فراراً اپنی پریس پر پریس کو ہمیشہ کے لئے خیر باد کہلا کر قادیان آئے اور پھر عجمی مدرسہ دین بن ہمدان معروف رہے۔ مدرسہ میں جب حضور نے صدر امین احمدیہ میں نئی نئیوں کا قیام فرمایا تو آپ کو ناظم قضا مقرر فرمایا۔ پھر پھر منبر خاندانی آپ کا تقرر ہوا اسبابا سال تک اس بنیاد پر آپ اور نازک فریضہ کو انتظامِ محنت سے سرانجام دیتے رہے۔ اپنے فراموش منصبی کی خاطر آپ نے اپنے ہر آرام سخی کو برداشت کھانے پینے اور سونے کے لوازمات نہ رکھے بلکہ کئی کئی سالوں تک اور باسک بے نفس ہو کر ساری زندگی قابل رشک خدمات بجا لائے۔ وہ بعض دفعہ یہ بھی ہوتا کہ صبح کو کھڑے کئی چیز لانے کے لئے بازار جا رہے ہیں ماسوائے ہر چیز آپ درپیش مقدمات کے مختلف پہلوؤں کے بارے میں سوچتے جا رہے ہیں اور کوئی نیا نکتہ ذہن میں ابھرا اور پھر آپ کا احساس فرار منصبی آپ کو بازاری کی بجائے دفتر سے گیا۔ وہاں آپ اہم قادیانی نکالنا لڑتے رہے یا اسی تعلق میں دوسرے اہم کاموں میں ایسے منہمک ہوئے کہ بغیر کھاتے پیتے سارا دن مصروف رہتے۔ کئے بعد شام کو گھر واپس لوٹے۔

مقدمات کی تیاری کے سلسلہ میں آپ کی محنت توجہ اور ادراہمک ضرب المثل تھا۔ آپ کسی مقدمہ کے مقدمات اور مضبوط پہلوؤں پر ہی نگاہ نہیں رکھتے تھے بلکہ ہمیشہ یہ کوشش کرتے کہ مقدمہ کے کردار پہلوؤں کو بشدت اور دلی سے مضبوط کر کے کر دے۔ عدالت میں داخل ہونے پر ہر ایک ایک بزرگ نے پرانے فرول کی یادیں نازہ کو تھم ہوسے بیان فرمایا کہ مکرم مولوی صاحب مقدمہ کی تیاری اور پوری کرتے ہوئے اپنی کلی توجہ اور ادراہمک کے باعث مقدمہ سے یوں چمٹ جاتے تھے کہ کوئی فریق مخالفت کے بڑے قابل اور ہوشیار وکیل بھی آپ کی محنت اور دلی سے بچ کر نہیں نکلی سکتے تھے۔ آپ کے ایک اور رفیق کار بیان کرتے ہیں کہ قادیان میں ایک مقدمہ کے سلسلہ میں آپ کے

کی حقیقت پر تبصرہ کرتے ہوئے لکھا کہ آپ کی آواز تحریر کسی اہل زبان کی تحریر معلوم ہوتی ہے اور یقیناً نہیں آتا کہ کتنے والا پنجاب و پنجابی سے تلفظ رکھتا ہے۔ مودت صاحب کے سلسلہ میں اگر آپ کو اپنی کتب میں درج کرنے کے لئے کسی سوال کی ضرورت پڑتی تو ہمیشہ بنیاد احتیاط سے اصل ماخذ نکال کر خود مطالعہ کے بعد اپنی کتب میں درج کرنے کی ہوسکتی ہے واسطے واسطہ کے ذریعہ سوال درج کرنے کے خلاف تھے حضرت حافظ مختار راجہ صاحب شریعہ پور نے بھی مرحوم کی اردو تحریر کو ادبی پہلو سے ستار قرار دیا ہے۔

مرحوم بہت دھندلے و مضبوط تفہات پسند، اچھا اور عیروں کے کام آنے والے تھے۔ لہذا نازی سے بہت بڑھتی محسوس کرتے تھے۔ ہر چہ بڑے سے بہت پیار اور عزت سے ملتے۔ سنجیدہ علمی ذوق اور دل غل کے ساتھ ساتھ آپ کی گفتگو زندہ دلی کی حامل بھی ہوتی تھی۔ بہت عظیم الطبع تھے کسی کی ذرا سی تکلیف بھی بے چین کر دیتی تھی۔ بہت صابر و بردبار تھے۔ چہرہ پر ہمیشہ اطمینان اور صبر و سکون کی جھلک نمایاں رہتی۔ استاد میں پراگمیت دکاتے شروع کرتے تو بوجہ اپنا قومی احساس پھینتے اور چار پانچ پگڑیاں تیار نہیں ہوا آپ صبح و شام اہتمام سے بدلتے۔ بعد میں جب حضرت الصالح الموعود نے قادیان طلب فرمایا اور مختلف اہم عہدوں پر فائز رہے تو آپ کے پاس اگرچہ ایک ہی عام مہتا لیکن اسے رت کو دھندلے رکھتے تھے بہت غیرت مند اور دے نفس انسان تھے دنیا داری کی کوئی بات ان میں نہ تھی صدر انجمن کی ملازمت سے جب ریٹائر ہوئے کے قریب تھے تو اس وقت آپ کی تنخواہ ڈیڑھ سو روپیہ تھی۔ حضرت المسیح الموعود کو جب آپ کی اتنی کم تنخواہ کا علم ہوا تو جبران ہوئے اور اس تنخواہ کو تقریباً دوگنا کرنے کا حکم دیا۔ اس طرح اللہ تعالیٰ نے آپ کی سہولت کے لئے ایسے سامان پیدا کر دیے کہ تنخواہ کے بعد جب آپ ریٹائر ہوئے تو تنخواہ آپ لینے دے تھے اور تنخواہ پر مشتمل مقرر ہوئے تھے۔ اس پر آپ نے خداتہ کا شکر ادا کیا لیکن اپنی قبیل تنخواہ

ہونے کا اظہار کبھی نہ کرتے تھے۔ اپنے ہاؤس حق کے حصول کے لئے بھی اپنی زبان کھنڈ گوارا نہ کرتے تھے۔ وفات سے دو تین ماہ قبل آپ بیمار رہے۔ مقررہ بصر عدویہ کے وجود جسمانی کمزوری بڑھتی تھی دیکھے آخری وقت تک آپ کے اعضا دل داغ اسانظر ابینی اور شہر دل صیح طور پر کام کرتی رہی۔ اگرچہ آخری دنوں میں کمزوری انتہا کو پہنچ گئی اور آپ کی خوب گویائی خوب دے گئی تھی۔ ۲۹ ہجرت رجبی کی صبح کو دلی نقابت اور گھبراہٹ بہت بڑھ گئی۔ آپ نے اشارہ سے کاغذ پلس طلب کیا اور مشکل سے کاغذ پر شکستہ تحریر میں اسلام علیکم لکھا۔ اس کا دہا تین بجے بعد دوپہر آپ ۸۵ سال کی عمر میں اپنے خاتون حقیقی سے جا ملے۔ ۳۰ ہجرت کو صبح آٹھ بجے میرنا حضرت عتیقہ السیوانیات ایدہ اللہ بصرہ العزیز نے ناز جنازہ پڑھائی اور پھر قبر تیار ہونے پر موجود ناسانی صبح کے حضور ایدہ اللہ بصرہ مقررہ تشریف لے گئے اور دعا

فرمائی۔ حضرت مولیٰ صاحب مرحوم کی وفات سے ہمیں اپنے ایک بنیاد مشفق اور پیار کرنے والے ہمیشہ ہی دعائیں دیکھنے دے بڑے بزرگ وجود سے محرم ہونا پڑا۔ کچھ کچھ عرصہ میں ہمارے خاندان میں سے بہت سے بزرگ مدعی مفارقت دے گئے۔ حضرت سہانی صاحب مرحوم صاحب قادیانی حضرت خان صاحب صاحب منشی برکت علی صاحب حضرت ڈاکٹر حافظ بدایون احمد صاحب انیسویں صبح بورنیو۔ انقلاب حضرت مولیٰ فضل الدین صاحب دیس عدا کے حضور پہنچ گئے اور تالیف ان سب بزرگوں کے درجعات بلند فرمائیں اور ہمیں ان کے نقش قدم پر چلنے اور اسلام و ارحیت کا سچا خادم بننے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین تم آمین

افسوسناک وفات

میرا دل کا عزیز دم زدن خاں میر میرا دل پروردگار کو فوت آئے۔ پھر شام چاندیوم بارہ بجے میرا پیار و محبوب ملائے حقیقی سے جاملے پہنچ بنیاد ہمداد و رحمت خلق کا منہ دے رکھے ملا تھا تمام بزرگان مسلم درجہ کار دم دعا فرمائیں اللہ عزیز مرحوم کو اپنی رحمت کی چادر میں ڈھانپ لے اور اپنے قرب میں جگہ عطا فرمائے اور ہم سب پر کار کھد کر میری توفیق عطا فرمائے آمین۔ خاک راہ زمین سکرود

- ۱۔ بہانی مذہب کی حقیقت
- ۲۔ "نعم اویل"
- ۳۔ "جاعت مبالغین کے عقائد صحیح"
- ۴۔ "انتشریح الصحیح"
- ۵۔ "جواب گلہ فضل ربانی"
- کتاب "نعم اویل" ایک قسم کی مذہبی ریفرنس ایک نئی جو کئی زمانہ میں ہر سنی و سنی مسلمانوں کے پاس موجود رہتی تھی کتاب "بہانی مذہب کی حقیقت" احمدیہ لٹریچر میں وہ پہلی تحقیقی کتاب تھی جس میں بہانی مذہب کی حقیقت پر روشنی ڈالی گئی تھی۔ مرحوم کی کتب اعلیٰ ہائے تحقیقی مرتب ہوئی تھیں اور یہ نقطہ نگاہ سے آپ کی اردو تحریر کو بلند مقام حاصل تھا۔ دستخط بہت خوش خط اور پختہ تھا۔ سندھ کے ایک مشہور اور وہ مولانا عبدالکلیم شہر نے آپ کی کتاب "بہانی مذہب

چند مساجد اور احمدی خواتین

(حضرت سیدہ اقصیٰ صاحبہ صدیقہ صلی اللہ علیہا وسلم)

عقد زہرہ روپٹ ۱۶ تا ۲۲۔ ہول اس سلسلہ میں سات سو گیارہ روپے کے وعدے وصول ہوئے ہیں اور چھ سو سات روپے کا وصول ہوئی ہے گویا ۲۲۔ ہول تک اس مدت میں کل وصول چار لاکھ چھیترہ ہزار آٹھ سو اسیس روپے کی ہو چکی ہے۔ الحمد للہ۔

وعدہ کی ہوئی رقم میں سے احمدی مستورات کے ذمہ بھی مزید تینتیس ہزار ایک سو باسٹھ روپے قابل ادا ہیں۔ یہ کوئی اتنی بڑی رقم نہیں کہ اسکے ختم کرنے کے لئے زیادہ کیا انتظار کیا جائے۔ اگر بیانات کی تمام عمدہ دار اور سب احمدی بیٹیاں ہی کی کوشش کریں کہ ہر بقایا دار اپنا بقایا ادا کر دے اور جو بیٹیاں اپنا وعدہ پورا کر چکی ہیں وہ بھی اس شکرانہ کے طور پر کہ اللہ تعالیٰ نے ان کو مسجد بنانے کی سعادت عطا فرمائی کچھ اور اس مدت میں ادا کریں تو جلد از جلد یہ رقم پوری ہو جائے۔ انشاء اللہ۔

ابھی خاصی تعداد ایسی خواتین کی ہے جنہوں نے ایک پیسہ بھی اس سلسلہ میں نہیں دیا ان سے چندہ لینے کی کوشش کی جائے۔ خود قلم ایسی بہنوں کو جو اب تک اس سعادت سے محروم ہیں خیال چاہیے کہ ایک نیکی کرنے کا موقع اللہ تعالیٰ کی طرف سے ان کو ملا لیکن ابھی تک انہوں نے حصہ نہیں لیا۔ معلوم نہیں پھر ان کو موقع ملتا ہے یا نہیں اس لئے ابھی وقت ہے کہ وہ اس میں حصہ لیں۔

حال میں ہی ایف۔ اے اور بی۔ اے کے نتائج نکلے ہیں سب کامیاب ہونے والی طالبات کو مبارک ہو انہیں چاہیے کہ اپنی کامیابی کی خوشی میں خانہ خدا تعالیٰ کے لئے جلد از جلد چندہ بھجوائیں۔

فضل عمر فاؤنڈیشن کے لئے موعودہ عطیہ کی دگنے اضافہ کے ساتھ ادائیگی

محترم کرنل ڈاکٹر خلیفہ تقی الدین صاحب نے لاہور جھاؤنی سے فضل عمر فاؤنڈیشن کی مبارک تحریک میں ابتداء دو ہزار روپیہ عطیہ پیش کرنے کا وعدہ فرمایا تھا۔ اس میں سے ایک ہزار روپیہ آپ نے اوائل تحریک میں ہی ادا فرما دیا تھا بعد میں آپ نے مزید تحریک پر وعدہ میں اضافہ فرمایا تھا اب آپ نے پانچ ہزار روپیہ کا چیک عطیہ میں بھجوا دیا ہے جس سے آپ کا عطیہ ابتدائی وعدہ چھ ہزار ہو گیا ہے۔ جزا ہ اللہ تعالیٰ احسن الجزاء اللہ تعالیٰ کرنل صاحب موصوف کو اپنے ذہنی اور دنیوی انعامات سے حصہ وافر عطا فرماوے۔ آمین۔

(سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

اعلان

محترم امیر العزیز فرحت صاحبہ لائل پور کا پرچہ امتحان تعلیم القرآن کلاس بعد میں وصول ہوا ہے آپ نے بیس نمبر حاصل کر کے کامیابی حاصل کی ہے۔ (نائب ناظر اصلاح و ارشاد (تربیت) ربوہ)

وقف جدید کے خندے کے متعلق ایک نہایت ضروری اہدائے

بنک ڈرافٹ کے علاوہ دفتر وقف جدید کو براہ راست تفصیل بھجوائیں

ایک نہایت ہی ضروری امر جو جماعتوں کے امراء اور صدر صاحبان اور سیکرٹریاں مال / وقف جدید کے نوٹس میں لانا ضروری ہے وہ یہ ہے کہ بعض جماعتیں اپنا چندہ بذریعہ بینک ڈرافٹ انصر صاحب خزانہ کے نام ارسال کرتی ہیں مگر وہ دفتر وقف جدید کو بلاو راست اس امر کی اطلاع نہیں کرتیں کہ انہوں نے فلاں تاریخ کو یہ ڈرافٹ بھجوا دیا ہے۔ نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ انہیں دفتر کی طرف سے یاد دہانیاں جاتی رہتی ہیں کہ آپ کا فلاں ماہ کا چندہ اتھال وصول نہیں ہوا۔ ادھر سے جماعتوں کی طرف سے عموماً یاد دہانیاں کا کوئی جواب نہیں آتا۔ غالباً اس خیال کے پیش نظر کہ وہ سمجھتی ہیں کہ ہم نے بینک ڈرافٹ اور اس میں تفصیل بھجوا دی ہوئی ہے اور وہ متعلقہ دفتر کو مل چکی ہوگی۔ اس لئے جواب دینے کی ضرورت نہیں۔

یہ طریق صحیح نہیں ہماری جماعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے وسعت اختیار کرتی جا رہی ہے اور متعلقہ شعبوں کو مختلف کوائف کی ضرورت ہوتی ہے جن کا بروقت اندراج ضروری ہوتا ہے۔ اگر اندراجات بروقت نہ ہوں تو خود جماعتوں کے افراد کو شکوہ ہوتا ہے کہ ان کی رقم کا صحیح اندراج نہیں ہوا۔

لہذا یہ نہایت ضروری ہدایت نوٹ کی جائے کہ جب صدر صاحبان یا سیکرٹریاں وقف جدید بذریعہ بینک ڈرافٹ اپنا چندہ بھجوائیں تو ڈرافٹ کے علاوہ ایک علیحدہ لفافے میں اس رقم کی تفصیل دفتر وقف جدید میں ارسال فرمادیں جس میں یہ صراحت ہو کہ فلاں صاحب کی اس قدر رقم بھجوی گئی ہے اس صورت میں فائدہ یہ ہوگا کہ دفتر ایسی جماعتوں کو یاد دہانی نہیں بھیجے گا اور ڈرافٹ کے وصول ہوتے ہی فوراً ایسے اصحاب کے نام کے سامنے ان کی رقم کا اندراج ہو جایا کرے گا۔ انشاء اللہ العزیز۔

(ناظم مال وقف جدید صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

تقریب شادی

مورثہ ۲۶۔ وفا کو بعد نماز مغرب انصار اللہ مرکزہ کے ہال میں۔ محکم حکیم حفیظ الرحمان صاحب سمنوری نے اپنے بیٹے لطیف الرحمان صاحب طارق کی دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا جس میں شرکت سے بزرگان سلسلہ واجب جماعت شامل ہوئے دعوت کے اختتام پر محترم مولانا ابوالخطاء صاحب نے اجتماعی دعا کی۔

محکم لطیف الرحمان صاحب طارق کا عھاج ۸۔ کلہوڑو کو بقام کراچی محترم ثریا جبین صاحبہ بنت محکم جو دھری عنایت اللہ صاحب کراچی کے ساتھ بھون دس ہزار روپیہ ستم مہر ہوا تھا۔ ۲۱۔ ماہ وفا کو کراچی میں ہی تقریب رخصتہ عمل میں آئی تھی۔ وہاں اور وہیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ حضرت مولای قدرت اللہ صاحب کے واسطے اور نواسی چیم۔

اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جانیوں کے لئے ہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔

امین

خدا کو چاہیے کہ سالانہ اجتماع منعقدہ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ اخذ میں شامل ہو کر اسکی روحانی برکات حصص لیں معتمد مجلس خیرات اور اصلاحیہ مرکزہ

دعایا

نوٹ:- مندرجہ ذیل دعایا مجسٹریٹ کارپوریشن اور ڈاؤن سٹیٹس ایسوسی ایشن کی منظوری سے تیار کی گئی ہیں۔ ان کو کسی صاحب کو ان دعایا میں سے کسی دعیت سے متعلق کسی چھتے سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر پرستی محقرہ قادیان کو بندہ دن کے اندر اطلاع فرمادی تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپوریشن قادیان)

دعیت ۱۳۹۲

بسم اللہ الرحمن الرحیم
اجری ہفت روزہ لاہور میں پندرہ سال سے دعیت
۱۹۶۳ء میں مکتوب نگار ڈاک خانہ خاص
ضلع محبوب نگر (لاہور) لقمائی ہوش و حواس
بلا جبر و آواز اور عورت پر ۱۹۶۸ء میں حب ذیل
دعیت کرنا ہوں۔ میری غیر منقولہ جائیداد
صرف ایک پختہ مکان نمبر ۵۰۸۲-۵۰ ادرج
محبوب نگر خانہ خاص قادیان میں ہے۔ اس پر
ہے اور میرا ڈاک خانہ مکتوب نگار کی ملازمت
پر ہے جس کو یہ پکانے کے دو بیہ ناہوش
پارہ ہوں۔ میں اس جائیداد اور آمد کے
دوسری حصہ کی دعیت کرتی ہوں اور انجن احرم
قادیان کے ناموں پر دعیت لے کر میرا کردہ
جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ پر بھی دعیت
ہوگی۔ میں اپنی جائیداد اور آمد کے متعلق
۸ سال سے کتا رہا ہوں۔ اس کے ساتھ
دعا بقبول صفا انشاء اللہ السميع العليم
و باللہ توفیق۔ اللهم صل علی محمد و آلہ
صلى الله عليه وسلم

عق اسین۔
المعد:- محمد معین الدین اجری
گواہ شد:- ملک صلاح الدین اجری کے قادیان
نزیل محبوب نگر۔

گواہ شد:- محمد معین صاحب اجری
حیدر آباد۔
کاتب ادرج ملک صلاح الدین دیکھیں احوال
تحریر حبیب نزیل محبوب نگر

دعیت ۱۳۹۵

بسم اللہ الرحمن الرحیم
اجری ہفت روزہ لاہور میں پندرہ سال سے دعیت
۱۹۶۳ء میں مکتوب نگار ڈاک خانہ خاص
ضلع محبوب نگر (لاہور) لقمائی ہوش و حواس
بلا جبر و آواز اور عورت پر ۱۹۶۸ء میں حب ذیل
دعیت کرنا ہوں۔ میری غیر منقولہ جائیداد
صرف ایک پختہ مکان نمبر ۵۰۸۲-۵۰ ادرج
محبوب نگر خانہ خاص قادیان میں ہے۔ اس پر
ہے اور میرا ڈاک خانہ مکتوب نگار کی ملازمت
پر ہے جس کو یہ پکانے کے دو بیہ ناہوش
پارہ ہوں۔ میں اس جائیداد اور آمد کے متعلق
۸ سال سے کتا رہا ہوں۔ اس کے ساتھ
دعا بقبول صفا انشاء اللہ السميع العليم
و باللہ توفیق۔ اللهم صل علی محمد و آلہ
صلى الله عليه وسلم

عق اسین۔
المعد:- محمد معین الدین اجری
گواہ شد:- ملک صلاح الدین اجری کے قادیان
نزیل محبوب نگر۔

رعایتی قیمت پر لٹریچر

ہمارے پاس رعایتی قیمت پر دینے کے لئے مندرجہ ذیل لٹریچر موجود ہے
جاننے کے لئے کتاب کی ضرورت ہو تو طلب فرمائیں۔ محصول ڈاک اس رعایتی قیمت
سے علاوہ ہوگا۔
(ناظر اصلاح و اشتاد)

فہرست کتب

- ۱- اسلامی اہول کی لٹریچر حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔ ایڈیشن آرٹ پریس ۱/۵
- ۲- کشتی نوح
- ۳- تبلیغ ہدایت
- ۴- چالیس جوار پائے
- ۵- حضرت مرزا بشیر احمد صاحب فیاضی
- ۶- الحجۃ البالغہ
- ۷- چار تقریریں
- ۸- قرآنی اذکار
- ۹- تعمیر بیت اللہ
- ۱۰- مقام خاتم النبیین
- ۱۱- شان مسیح موعود
- ۱۲- حافظ کبیر پوری
- ۱۳- پارہ اول مترجم
- ۱۴- مجبورہ تقاریر
- ۱۵- نبوت و خلافت
- ۱۶- امام ہمدانی
- ۱۷- مسیح موعود

شکر یہ احباب

میرے بھائی محترم ڈاکٹر حاجی مہر جنود اللہ صاحب کی وفات پر بزرگان سلسلہ
دعوت احباب جماعت نے کثرت کے ساتھ میرے ساتھ اور دیگر افراد خاندان کے ساتھ
دلی ہمدردی اور تعزیت کا اظہار فرمایا ہے۔ حضرت علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ
کسی شخص کی وفات پر اگر وہ مسیح موعود علیہ السلام کے لئے دعا فرمائے
اور اس دعا کو قبول کرے گا تو اللہ تعالیٰ اس کو ہر چیز سے بخشے گا۔
میں نے اس دعا کو قبول کیا ہے اور اللہ تعالیٰ نے اس دعا کو قبول فرمایا ہے۔
میں نے اس دعا کو قبول کیا ہے اور اللہ تعالیٰ نے اس دعا کو قبول فرمایا ہے۔
میں نے اس دعا کو قبول کیا ہے اور اللہ تعالیٰ نے اس دعا کو قبول فرمایا ہے۔

قائدين مجالس متوجہ ہوں
قبل ازین اس امر آگے نہ تھکا تھا کہ ہونا کرنے والی
مجالس خدام الامجد کی فہرست الفضل میں شائع
کرائی جا چکی ہے۔ اب اس فہرست کو ترمیم و تکمیل فرمائی
اور اس کو کئی مجالس کی فہرست رسالہ حالہ رسالہ (۱۹۹۳)
میں شائع کی جا رہی ہے۔ رسالہ حالہ میں اپنی مجلس کا
نام محفوظ کرنے کے لئے اپنے چند جہات میں نام لکھ
چھپیں تاہم اسے قبل ارسال کرنا کہ وقت پر قبول
کئے گئے ہیں اور اللہ جل جلالہ کے ہمت والی
(مجلس خدام الامجد)

دعیت ۱۳۹۳

بسم اللہ الرحمن الرحیم
اجری ہفت روزہ لاہور میں پندرہ سال سے دعیت
۱۹۶۳ء میں مکتوب نگار ڈاک خانہ خاص
ضلع محبوب نگر (لاہور) لقمائی ہوش و حواس
بلا جبر و آواز اور عورت پر ۱۹۶۸ء میں حب ذیل
دعیت کرنا ہوں۔ میری غیر منقولہ جائیداد
صرف ایک پختہ مکان نمبر ۵۰۸۲-۵۰ ادرج
محبوب نگر خانہ خاص قادیان میں ہے۔ اس پر
ہے اور میرا ڈاک خانہ مکتوب نگار کی ملازمت
پر ہے جس کو یہ پکانے کے دو بیہ ناہوش
پارہ ہوں۔ میں اس جائیداد اور آمد کے متعلق
۸ سال سے کتا رہا ہوں۔ اس کے ساتھ
دعا بقبول صفا انشاء اللہ السميع العليم
و باللہ توفیق۔ اللهم صل علی محمد و آلہ
صلى الله عليه وسلم

عق اسین۔
المعد:- محمد معین الدین اجری
گواہ شد:- ملک صلاح الدین اجری کے قادیان
نزیل محبوب نگر۔

خدا تعالیٰ کو چھوڑ کر دوسرے کی طرف اپنی مدد کے لئے ہاتھ پھیلنا بڑی نادانی ہے

انسان کو کامیابی اسی صورت میں حاصل ہو سکتی ہے جب وہ عزیز و حکیم خدا سے تعلق رکھے

سیدنا حضرت اسماعیلؑ اور اس کے والد ابراہیمؑ کے لئے سورہ العنکبوت کی آیت اِنَّ اللّٰهَ يَدْعُم مَّا يَدْعُوْنَ مِنْ دُوْنِهِمْ

کہہ فرمایا اِنَّ اللّٰهَ يَدْعُم مَّا
عُوْنٍ مِنْ دُوْنِهِمْ مَنْ شَاءَ ۗ وَاللّٰهُ
تعالیٰ کو چھوڑ کر دوسرے کی مدد سے مدد مانگنا
رہکتے ہیں۔ ان کی حقیقت کو اللہ تعالیٰ خوب
جانتا ہے۔ یہ لوگ انسان اور کوزر انسانوں
کو اپنی پناہ مانگتے ہیں۔ بلکہ بعض دفعہ پھر
کے بے جان ہونے کے لئے اپنے سر چھکا دیتے ہیں
اور بعض دفعہ مردوں کی قبروں پر کھڑے ہو کر
ان سے دعا کرتے ہیں کہ اللہ انہیں اپنی مدد کے لئے
پکارتے ہیں مگر اللہ تعالیٰ جانتا ہے کہ ان
سب کو کیا حقیقت ہے۔ پڑھے سے بڑا
زبردست بادشاہ بھی اللہ تعالیٰ کے سامنے
ایک پتھر کے پرستی حقیقت میں نہیں رکھتا
چلتے چلے اگر کسی کا باپ مل جل جائے تو خواہ
دنیا کا پڑھے سے بڑا بادشاہ بھی اس کا دوست

نہ ہو وہ دنیا کی ساری دولت خرچ کرنے
کے باوجود اسے ذبح نہیں کر سکتا۔ کسی
پر بھی آگے سے یا وہ دریا میں تڑپ جاتے
یا آگ میں جل جائے یا جوان جہاد کے
حادثہ میں ہلاک ہو جائے یا ریل اور سڑک
کی فکر کے نتیجے میں مر جائے تو کون ہے جو
اسے پکارتے ہوئے دنیا کے ڈاکٹر اور اراضی
کے علاج میں بڑی بھاری مہارت رکھتے
ہیں مگر جب اللہ تعالیٰ کے طرف سے موت
کا پیام آجائے تو پڑھے پڑھے ڈاکٹر
موجہ دیکھتے رہ جاتے ہیں۔ اور ان کی
مدد نفسِ انسانی سے پرہیز کر جاتی
ہے۔ پھر ایسے حقیقت پناہ مانگوں پر
اتھار رکھنا اور اللہ تعالیٰ کو چھوڑ کر
دوسرے کی طرف اپنی مدد کے لئے ہاتھ پھیلنا

تو ہونا۔ پس انسان کی سلامتی کی یہی
راہ ہے کہ وہ عنکبوت کی سی خیال
پناہ مانگوں کو چھوڑ کر عزیز و حکیم خدا
سے اپنا تعلق پیدا کرے۔
(مفسر کبیر سورہ عنکبوت ص ۱۲۰)

ضروری اعلان

اجاب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا
جاتا ہے کہ آئندہ ہر قسم کے سرٹیفکیٹ
میں پر سرٹیفکیٹ میں ٹاؤن کیجی راجہ کے
دستخط کر دینے سے متعلق ہوں۔ ہر سال ۱۰ بجے
بجے۔ دن پڑھان کر کے پڑھنے میں سہارا دیا
کرے۔ اور اسی وقت دینی امور کو دیکھ
دینے سے سے لیا کریں۔ ہر سرٹیفکیٹ
کے ہمراہ (مستحقہ طور پر) کوئی ڈی ممبر
کی تصدیق (شہ) درخواست میں ہونی چاہیے
جب سے مستطوبہ سرٹیفکیٹ کی سرپرستی و
غایت بیان کی گئی ہو۔
کوئی سرٹیفکیٹ باہر راست
چھوڑیں کہ پیش نہیں کیا جائے گا۔
بلکہ سب کا رد کیا جائے گا۔
سے ہوگی۔
(سرپرستی ڈی ممبر کیجی راجہ)

اعلان داخلہ کلیتہ الطب بالجامعۃ الاسلامیہ۔ ربوہ

کلیتہ الطب بالجامعۃ الاحمدیہ میں سال اول کا داخلہ شروع
ہے۔ انٹرویو مورخہ یکم دسمبر ۱۹۷۰ء کو صبح ۸ بجے تک ۱۲ بجے تک داخلہ
میں ہوگا۔ داخل ہونے والے طلباء اپنے سرپرستوں کے ہمراہ دست بردار میں ہونے چاہئیں
اور اپنی کثرت بھی ساتھ لائیں۔ فارم داخلہ اور دست بردار سے حاصل کر کے پورے
کریں۔ داخلہ کے بعد فارم داخلہ سے پورے کر کے اپنی طبی تاریخ پوری کریں۔
دبئی اسپتال کلیتہ الطب بالجامعۃ الاحمدیہ

تقریب رخصتانہ

مدرسہ ۷۵۔ ٹوک راجہ کو بعد نماز عصر محترمہ سعیدہ اختر صاحبہ ایم اے۔
بنت کریم چوہدری محمد فضل داد صاحبہ دارالرحمت وسطی ربوہ کی تقریب رخصتانہ عمل
میں آئی جس میں حضرتہ سلیطۃ العالیہ امیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے
بھی ازراہ شفقت شرکت فرمائی۔ اور اجتماعی دعا کر لی۔
سعیدہ اختر صاحبہ کا نکاح
محمد سعید اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
نے مورخہ ۲۰۔ ٹوک ربوہ ہجرت ہجرت
نارخصت کریم چوہدری ناصر احمد صاحب
ابن کریم چوہدری بشیر احمد صاحب
سکندریہ شریک شریک لائل لائل کے ساتھ
بعض سارے تین بھائیوں پر جن میں
پر پڑھا تھا۔
اجاب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ
اس تقریب کو ہر لحاظ سے مبارک کرے۔

داخلہ ایم اے عربی تعلیم الاسلام کالج ربوہ

پڑھنے کے لئے ایم اے عربی تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں
عربی ۱۰۰۔ ایم اے عربی تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں
داخلہ کے لئے فارم داخلہ پُر کر کے اور ضروری سرٹیفکیٹس پُر کر کے اور فارم داخلہ پُر کر کے
رہنے انٹرویو ۲۰۔ ٹوک ربوہ ۱۱ بجے صبح ایم اے عربی تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں اپنے
سرپرستوں کے ہمراہ تمہاری سے آئیں۔ پورے کر کے ایم اے عربی تعلیم الاسلام کالج ربوہ میں
کرتے جائیں۔
مدرسہ ۷۵۔ ٹوک راجہ کو بعد نماز عصر محترمہ سعیدہ اختر صاحبہ ایم اے۔
بنت کریم چوہدری محمد فضل داد صاحبہ دارالرحمت وسطی ربوہ کی تقریب رخصتانہ عمل
میں آئی جس میں حضرتہ سلیطۃ العالیہ امیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے
بھی ازراہ شفقت شرکت فرمائی۔ اور اجتماعی دعا کر لی۔
سعیدہ اختر صاحبہ کا نکاح
محمد سعید اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
نے مورخہ ۲۰۔ ٹوک ربوہ ہجرت ہجرت
نارخصت کریم چوہدری ناصر احمد صاحب
ابن کریم چوہدری بشیر احمد صاحب
سکندریہ شریک شریک لائل لائل کے ساتھ
بعض سارے تین بھائیوں پر جن میں
پر پڑھا تھا۔
اجاب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ
اس تقریب کو ہر لحاظ سے مبارک کرے۔